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òåìà: êîìáèíàòîðèêà

Çàäà÷à 1 2 3 4 5 Ìàêñ.

ïîëó÷åíè òî÷êè

îò ìàêñèìàëíî 15 15 15 15 15 70

Çàäà÷à 1: (15ò.) Äàäåíà å ãðóïà îò n ÷îâåêà. Îïðåäåëåòå ìèíèìàëíàòà
ñòîéíîñò íà n, çà êîÿòî ïîíå 4 ÷îâåêà ñà ðîäåíè â åäèí è ñúùè ìåñåö îò
ãîäèíàòà è â åäèí è ñúùè äåí îò ñåäìèöàòà. Îáîñíîâåòå îòãîâîðà ñè.

Çàäà÷à 2: (15ò.) Äîêàæåòå, ÷å ñúùåñòâóâàò äâå ðàçëè÷íè åñòåñòâåíè
÷èñëà m è n, òàêèâà ÷å ÷èñëîòî 37m − 37n ñå äåëè íà 10. Îáîñíîâåòå
îòãîâîðà ñè.

Çàäà÷à 3: (15ò.) Íàìåðåòå áðîÿ íà ïåðìóòàöèèòå íà ÷èñëàòà îò 1 äî
20, êîèòî èìàò ñëåäíîòî ñâîéñòâî: àêî ÷èñëîòî k ñå íàìèðà íà ïîçèöèÿ
i â ïðåìóòàöèÿòà, òî åäíî îò ÷èñëàòà k − 1 è k + 1 ñå ñðåùà â íÿêîÿ îò
ïîçèöèèòå 1, 2, ..., i− 1.

Çàäà÷à 4: (15ò.) Íåêà f(x) å ôóíêöèÿ ñúñ ñëåäíîòî ñâîéñòâî f(f(x)) = x.
Íàìåðåòå áðîÿ íà âñè÷êè òàêèâà ôóíêöèè ñ äîìåéí è êîäîìåéí ìíîæåñ-
òâîòî Jn.

Çàäà÷à 5: (15ò.) Â ÷àñ ïî Äèñêðåòíè ñòðóêòóðè ëåêòîðúò íà âòîðè ïîòîê
ïðàâè êðàòêî êîíòðîëíî, êîåòî ñå ñúñòîè â ðåøàâàíå íà åäíà çàäà÷à. Ñëåä
ïðåãëåæäàíå íà ðàáîòèòå ñå îêàçâà, ÷å èìà 37 âåðíè ðåøåíèÿ, êàòî âúâ
âñÿêà îò ÷åòèðèòå ãðóïè íà ïîòîêà èìà âåðíî ðåøåíèå è íèêîÿ îò ãðóïèòå
íå ïðèòåæàâà ïîâå÷å îò åäíà òðåòà îò âåðíèòå ðåøåíèÿ.

Êîëêî ñà âúçìîæíèòå ðàçïðåäåëåíèÿ íà âåðíèòå ðåøåíèÿ ïî ãðóïè
òàêà, ÷å äà ñà èçïúëíåíè ãîðíèòå óñëîâèÿ.
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